

Desabhimani

27 August 2018

After Flood, Sanghaparivar, Anti-Kerala

സംഘപരിവാറിന്റെ കേരളവിരുദ്ധത

പ്രളയക്കെടുതിയിലെ രക്ഷാപ്രവർത്തനത്തിനിടയിൽ പരിക്കേറ്റ് കൊച്ചി അമൃത ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സയിൽ കഴിയുന്ന മത്സ്യത്തൊഴിലാളി രത്നകുമാറിനെ ഫോണിൽ വിളിച്ചിരുന്നു. ചികിത്സസംബന്ധിച്ച കാര്യങ്ങൾ രത്നകുമാറിനോട് ചോദിച്ചറിഞ്ഞു. സർക്കാരിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്ന് എല്ലാ സഹായവും രത്നകുമാറിന് ഉറപ്പുനൽകി. രത്നകുമാറിന് ആവശ്യമായ സഹായം നൽകാൻ എറണാകുളം ജില്ലാ കലക്ടറെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ആറാട്ടുപുഴ സ്വദേശിയായ രത്നകുമാർ, ചെങ്ങന്നൂർ പാണ്ടനാട്ടുവച്ചാണ് അപകടത്തിൽപ്പെട്ടത്. പ്രളയത്തിൽ ഒറ്റപ്പെട്ടവരെ രക്ഷിക്കാൻ വള്ളത്തിൽ പോകുന്നതിനിടയിൽ വള്ളം മറിഞ്ഞായിരുന്നു അപകടം - മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയന്റെ വാക്കുകളാണ്. കേരളം അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന പ്രളയക്കെടുതിയെ നേരിടാൻ സംസ്ഥാന സർക്കാരും അതിന്റെ തലവനും എത്രമാത്രം സൂക്ഷ്മതയോടെ ഇടപെടുന്നു എന്നതിന്റെ നേർചിത്രം ഇതിലുണ്ട്. അസാധാരണങ്ങളിൽ അസാധാരണമായ ദുരന്തമാണുണ്ടായത്. അതിനെ നേരിടുന്നതും അത്യസാധാരണ രീതിയിൽത്തന്നെയാകണമെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയാണ് കേരളം ദുരിതാശ്വാസത്തിനായി രംഗത്തിറങ്ങിയത്.

മലയാളിയുടെ ഏറ്റവും വലിയ ആഘോഷമായ തിരുവോണത്തിന്, കൂട്ടനാട്ടിലെയും പെരുമ്പാവൂരിലെയും ചെങ്ങന്നൂരിലെയും പ്രളയ ബാധിത മേഖലകളിലായിരുന്നു പതിനായിരക്കണക്കിനുള്ളവർ. വീട് വൃത്തിയാക്കിയും വളർത്തുമൃഗങ്ങളുടെ ചീത്തുവീർത്ത ജഡം കൃഷിച്ചിട്ടും റോഡും പാലവും നന്നാക്കിയുമാണ് അവർ ഇത്തവണ ഓണം 'ആഘോഷിച്ചത്'. എല്ലാ അവധിക്കും വിശ്രമത്തിനും അവധി കൊടുത്ത മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിൽ, ദുരിതാശ്വാസനിധിയിലേക്ക് സംഭാവന നൽകാനെത്തുന്നവരുടെ നീണ്ടനിരയാണ്. പത്തുകോടിയും അഞ്ചുകോടിയും ഉൾപ്പെടെ വലിയ സംഖ്യയും നൽകുന്നവരുണ്ട്. തങ്ങളാലാകുന്ന ചെറിയ തുക നൽകുന്നവരുണ്ട്. സിപിഐ എം പ്രവർത്തകർ ആഗസ്ത് 18, 19 തീയതികളിൽ നടത്തിയ ഫണ്ട് സമാഹരണത്തിലൂടെ 16,43,73,940 രൂപയാണ് ലഭിച്ചത്. അതിൽപ്പിന്നെ കിട്ടിയതും അന്ന് ശേഖരണം നടക്കാത്തതിടങ്ങളിൽനിന്നുള്ളതുമായ ഫണ്ടിന്റെ കണക്കുകൂടി വരുമ്പോൾ സംഖ്യ വലിയ തോതിൽ ഉയരും. ഇതിനർഥം, കേരളം സ്വയം

കേരളത്തിന് ലഭിക്കുന്ന ലോകപിന്തുണയിൽ സംഘപരിവാർ ശക്തികൾ വിന്നരാണ്; അന്യസ്ഥരാണ്. ആ അന്യസ്ഥത കേരളവിരോധമായി മാറുന്നത് കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിലെ സംഘപരിവാർ പ്രചാരണങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ ആർക്കും ബോധ്യമാകും

ഉയർന്നെണീറ്റ്, ഈ ദുരന്തത്തെ അതിജീവിക്കാനുള്ള ശക്തി ആർജ്ജിക്കുന്നു എന്നാണ്. കേരളത്തിന്റെ ദുരന്തം ലോകത്താകെ ചലനങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടുണ്ട്. മലയാളിയുടെ നന്മയും സൗഹൃദവും ആത്മസമർപ്പണവും തൊട്ടറിഞ്ഞ ലോകരാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നെല്ലാം സഹായവാഗ്ദാനമെത്തുന്നു. പ്രതീക്ഷയും ആത്മവൈര്യവുമായി സംസ്ഥാനം അതിജീവനത്തിന്റെ ചരിത്രം രചിക്കുന്ന ഈ വേളയിൽ, അവയെയാകെ തുരങ്കംവയ്ക്കാൻ വിഷം വമിപ്പിച്ച് ചിലർ അണിനിരക്കുന്നു എന്നത് അത്യന്തം വേദകേരമായ അനുഭവമാണ്. കേരളവിരുദ്ധ പ്രചാരവേലയുമായി സംഘപരിവാർ നേതാക്കളും അവരോട് ചേർന്നുനിൽക്കുന്നവരും നേരത്തേതന്നെ രംഗത്തുണ്ട്. പ്രളയം സംസ്ഥാനത്തെ വിഴുങ്ങാനെത്തുമ്പോൾ അത്തരക്കാർ കൂടുതൽ നശീകരണവാസനയാണ് കാണിച്ചത്. കേരളത്തിലെ ചില മാധ്യമങ്ങളും അവരോടൊപ്പം ചേർന്നു. എന്നാൽ, എല്ലാ എതിർപ്പുകളും കേരളത്തിന്റെ അതിജീവനശ്രമങ്ങൾക്ക് വാശി പകർന്നതേയുള്ളൂ. കേന്ദ്രം പ്രഖ്യാപിച്ച അടിയന്തരസഹായത്തേക്കാൾ വലിയ തുക ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് എത്തിച്ചേർന്നതിൽനിന്നുതന്നെ കേരളത്തിന്റെ മനസ്സ് വായിച്ചെടുക്കാം. ഈ ഉയർന്ന ബോധവും കൂട്ടായ്മയും സാമൂഹിക പ്രതിബദ്ധതയുമാണ് മലയാളിയെ വേറിട്ടുനിർത്തുന്നത്. അതുതന്നെയാണ് കേരളീയ സമൂഹത്തിൽ പിന്തിരിപ്പൻശക്തികൾക്ക് ആധിപത്യം ലഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണവും.